

宁波人均持有银行卡6.49张

我市联合整治银行卡网上非法买卖

本报讯 (记者杨绪忠 通讯员王齐维)昨天,人民银行宁波市中心支行发布消息:人民银行宁波市分行会同市通信管理局、市公安局、市市场监管局、宁波银监局和市互联网信息办公室开展整治银行卡网上非法买卖专项行动。

近年来,银行卡作为一种便捷的支付工具普及率越来越高,

据统计,截至2014年末,全国人均持有银行卡已达到3.64张,宁波市人均持有银行卡数量更高,达6.49张,2014年全市银行卡交易金额达到54492亿元。

与此同时,作为个人信用标志的银行卡和身份证件被当作商品在网上倒卖的问题日益突出,并呈现不断蔓延的势头。不法分子通过网上商城、商品交易平台等发布相关“广告”信息,大肆买卖银行卡、身份证、网盾、手机卡、开户资料等银行卡相关资料,已形成银行卡收购、销售、使用的“灰色产业链”,严重侵害了金融消费者的合法权益,扰乱了公平诚信的社会环境,也为电信诈骗、洗钱等犯罪行为提供了土壤,社会影响十分恶劣。

据介绍,此次专项行动着重查处、侦破一批非法买卖银行卡犯罪案件,捣毁一批犯罪团伙,严惩非法买卖银行卡的组织者、领导者和骨干成员,有力震慑犯罪,保护持卡人合法权益。同时,将进一步规范银行卡申领程序,强化银行卡账户管理,完善银行卡业务风险管控。

中国人民银行宁波市中心支行提醒广大持卡人,要高度重视保护自己的银行卡和个人信息安全。一是妥善保管好自己的身份证件、银行卡、网银U盾等账户存取工具,保护好登录账号和密码等个人信息,对于废弃不用的银行卡,应及时办理销户业务,并将卡片磁条损毁,不随意丢弃。二是不出租、出借、出售个人银行卡、身份证件和网银U盾等账户存取工具,以免造成更大的经济损失,并承担法律责任。

市领导会见匈牙利驻沪总领事

本报讯 (记者吴向正)昨日,副市长王剑侯会见了来访的匈牙利驻上海总领事乐文特一行。

据统计,截至今年2月底,匈牙利在宁波累计批准的外商投资项目有21个,合同外资达1524万美元,实际外资达418万美元;宁波累计批准在匈牙利投资的企业和机构有8家,核准中方投资额达192万美元,实际投资额达27万美元。2014年,宁波市对匈牙利出口19251万美元,增长2.6%。

北仑获评全国法治创建活动先进单位

本报讯 (记者龚哲明 通讯员卞玉洁 沈吉)近日,全国普法办通报表彰第三批全国法治县(市、区)创建活动先进单位,北仑区因法治创建工作成绩突出,被评为“全国法治县(市、区)创建活动先进单位”,这是我市唯一一家获此殊荣的县(市、区)。

“六五”普法工作开展以来,北仑区以法治县(市、区)创建活动为载体,大力弘扬法治精神,重点推进法治文化建设,着力培养全体公民学法用法意识,为全区“率先基本实现现代化,跻身全国第一方阵”创造了良好的法治环境。

像买汽车一样买飞机 我省首家飞机5S店落子梅山岛

本报讯 (记者俞永均 通讯员李一)如今,市民可以像买汽车一样去店里买飞机了。昨天,我省首家飞机5S店——捷德航空·易达中心在梅山保税港区开业。同时,宁波梅山直升飞机综合体项目正式签约落户梅山岛。

记者在飞机5S店看到,AS350B3E、Bell206、MD500E和S300C等型号的5架直升机整齐地停放在捷德航空·易达中心的机库中,这些直升机都是上海捷德航空技术有限公司用于展示销售的直升机,价格从300多万元至2000多万元不等。据捷德航空总裁江文全介绍,飞机5S店接受预约私人飞行和预定私人飞机等服务,将为宁波市民及其他用户提供包机服务、飞行培训、飞行体验、空中巡查等飞行服务。

宁波梅山直升飞机综合体项目规划用地500亩,由捷德航空发起,并联合了SIMPLEX、霍尼韦尔、Uniflight等国际、国内通用航空领域的知名公司。项目涉及制造、维修、销售、服务、运营等领域,形成覆盖直升机制造、销售、维修、运营等全产业链条,预计未来10年市场需求将超过2000架。



图为飞机5S店。

(胡建华 摄)

中东欧特色产品常年展下月试运营 中国一中东欧博览会官方网站昨开通

本报讯 (记者俞永均 通讯员方平原)首届中国一中东欧国家投资贸易博览会将于今年6月8日至12日在宁波举行。昨日,中国一中东欧国家投资贸易博览会组委会召开新闻发布会,中东欧国家特色产品常年

展下月起提前试运营,该常年展设在宁波国际会议展览中心9号馆。当天,中国一中东欧博览会官方网站正式开通。

据介绍,首届中国一中东欧国家投资贸易博览会包括投资洽谈、展览交易、会议论坛、人文

交流四大板块,共计16项活动。目前,中国一中东欧国家投资贸易博览会筹备进展顺利,中东欧各国参展热情很高,尤其是匈牙利、克罗地亚、波兰等国家已经预订了30个以上的展位,将展出酒类、蜂蜜、工艺品、食用油、护肤品等中东欧特色商品。

昨天,中国一中东欧国家投资贸易博览会官方网站正式开通。该网站由三大板块构成,包括信息资讯、参展参会服务、在线互动。

按下电话录音 赢得维权官司

买汽车多个心眼不吃亏

本报记者 张伟伟 王伊婧 通讯员 张淑蓉 周燕娜

新闻聚焦

透视热点 关注民情 追求最出色的新闻

象山大目湾新城杯征文



庄豪 绘

展开调查,不料结果令他大吃一惊:该车已是第二次出售,前车主开了200多公里后,以变速箱有问题为由,向该店换过一辆同款车,并办理了保险变更手续。

4S店被“退一赔三”

象山县市场监管局丹西所工作人员从外围入手,先找到该皮卡车前买主及保险公司,核实了该车曾被购买、退车及更换保险的相关情况,并向车管所提取了该车临时牌照登记证。掌握关键证据后,办案人员又结合小施提供的电话录音证据,对该4S店展开调查。在铁证面前,4S店不得不承认,在向小施“二次销售”皮卡车时的确隐瞒了事实。

近日,象山县市场监管局对该4S店作出罚款两万元的行政处罚。此外,该案经法院调解,4S店同意退车,并补偿小施30万元。

“该案中,4S店要证明自己无欺诈行为,就要提供已经事先尽到告知义务的相关证据,倒是小施通过电话录音先举证,根据‘谁主张、谁举证’原则,该案最终向有利于小施的方向发展。”象山县市场监管局相关工作人员告诉记者,在购买商品或者接受服务的时候一定要做个细心人,随时保存证据以作维权所需。

试车试出“二次销售”

去年,小施决定添置一辆皮卡车,在比价过程中发现象山丹西街道一家4S店的报价要比宁波低3000元,于是决定舍近求远,到象山去看车,并最终以接近8万元的价格提走了车。

幸运的是,由于及时进行了证据保全,市场监管部门出面“撑腰”,还助其向法院提起诉讼。最终,涉案4S店不但因欺诈被罚,还不得不向消费者“退一赔三”。

退换遭拒无奈维权

意识到被骗,小施再次拨打4S店电话,明确提出退、换车要求,但4S店先以各种理由推托,后来直接告诉他“该车不退不换”。无奈之下,小施只好向象山县消保委进行投诉。

消保委工作人员了解情况后,觉得小施所说情况属实,那么,根据《中华人民共和国消费者权益保护法》第五十五条“经营者提供商品或者服务有欺诈行为的,应当按照消费者的要求增加赔偿其受到的损失,增加赔偿的金额为消费者购买商品的价格或者接受服务的费用的三倍”之规定,完全有理由提出“退一赔三”的要求。但是,考虑到皮卡车车价接近8万元,按“退一赔三”原则,4S店不但要退车退款,还要赔偿近24万元。“如此巨额的赔偿,调解成功率几乎为零。”象山县消保委工作人员建议小施直接向法院起诉。鉴于案

情特殊,象山消保委工作人员将情况通报给象山县市场监管局丹西所,请求启动“诉转案”执法程序。

4S店被“退一赔三”

象山县市场监管局丹西所工作人员从外围入手,先找到该皮卡车前买主及保险公司,核实了该车曾被购买、退车及更换保险的相关情况,并向车管所提取了该车临时牌照登记证。掌握关键证据后,办案人员又结合小施提供的电话录音证据,对该4S店展开调查。在铁证面前,4S店不得不承认,在向小施“二次销售”皮卡车时的确隐瞒了事实。

近日,象山县市场监管局对该4S店作出罚款两万元的行政处罚。此外,该案经法院调解,4S店同意退车,并补偿小施30万元。

“该案中,4S店要证明自己无欺诈行为,就要提供已经事先尽到告知义务的相关证据,倒是小施通过电话录音先举证,根据‘谁主张、谁举证’原则,该案最终向有利于小施的方向发展。”象山县市场监管局相关工作人员告诉记者,在购买商品或者接受服务的时候一定要做个细心人,随时保存证据以作维权所需。

宁波市人大常委会拟提拔任命审判和检察人员任前公示通告

经市人大常委会主任会议研究,决定将拟提拔任命的方良等17名同志予以公示,征求广大干部群众的意见。现就有关事项通知如下:

1. 在公示期间,单位和个人对公示对象任职有异议的,可来电、来信或发电子邮件,向宁波市人大常委会代表人事选举工作委员会人

事选举办公室反映。联系电话:89182046(节假日值班电话:89182119);通讯地址:宁波市江东区宁穿路2001号,邮政编码:315066;电子邮箱:nbdbgw@126.com。

2. 反映情况必须实事求是,真实准确,有明确具体的内容。为便于调查核实,来电、来信或发电子邮件请说明

拟提拔任命人员公示名单

序号	姓名	性别	出生年月	籍贯	参加工作时间	政治面貌	学历	现任职务	拟任职务
1	方 良	男	1972.10	浙江慈溪	1995.07	中共党员	大学	宁波市中级人民法院民事审判第四庭副庭长	宁波市中级人民法院立案第二庭庭长
2	陈 晴	女	1970.10	浙江宁波	1991.08	中共党员	在职大学	宁波市中级人民法院民事审判第三庭副庭长	宁波市中级人民法院行政审判庭庭长
3	黄海兵	男	1976.03	湖南宁乡	2003.08	中共党员	硕士研究生	宁波市中级人民法院审判员	宁波市中级人民法院立案第二庭副庭长
4	徐 栋	男	1974.01	浙江宁波	1997.08	中共党员	大学	宁波市中级人民法院审判员	宁波市中级人民法院刑事审判第一庭副庭长
5	陈 靖	男	1973.12	四川达川	1997.07	民革党员	硕士研究生	宁波市中级人民法院审判员	宁波市中级人民法院刑事审判第二庭副庭长
6	张奇辉	男	1975.04	浙江宁波	1998.09	中共党员	大学	宁波市中级人民法院审判员	宁波市中级人民法院刑事审判第二庭副庭长
7	钱 成	男	1972.02	浙江宁波	1993.08	中共党员	大学	宁波市中级人民法院审判员	宁波市中级人民法院刑事审判第三庭副庭长
8	王文海	男	1976.01	浙江舟山	1999.07	中共党员	大学	宁波市中级人民法院审判员	宁波市中级人民法院民事审判第三庭副庭长
9	马 洪	男	1974.09	浙江奉化	1998.09	中共党员	大学	宁波市中级人民法院审判员	宁波市中级人民法院民事审判第四庭副庭长
10	宋 婕	女	1981.03	湖北荆州	2005.09	中共党员	硕士研究生	宁波市中级人民法院审判员	宁波市中级人民法院民事审判第四庭副庭长
11	魏金汉	男	1974.10	福建上杭	2003.11	中共党员	硕士研究生	宁波市中级人民法院审判员	宁波市中级人民法院民事审判第六庭副庭长
12	陆玉珍	女	1980.10	浙江东阳	2006.09	中共党员	硕士研究生	宁波市中级人民法院审判员	宁波市中级人民法院行政审判庭副庭长
13	谭星光	男	1973.04	湖南湘潭	1999.08	中共党员	硕士研究生	宁波市中级人民法院审判员	宁波市中级人民法院行政非诉审查庭副庭长
14	张宏亮	男	1969.08	浙江宁波	1995.08	中共党员	大学	宁波市中级人民法院审判员	宁波市中级人民法院减刑假释审判庭副庭长
15	钱轶钢	男	1977.10	江苏溧阳	1998.09	中共党员	大学	宁波市中级人民法院助理审判员	宁波市中级人民法院审判监督庭副庭长、审判员
16	孙 雪	女	1982.01	山东新泰	2009.09	中共党员	博士研究生	宁波市中级人民法院助理审判员	宁波市中级人民法院审判员
17	李志雄	男	1972.10	湖南娄底	1994.07	中共党员	硕士研究生	宁波市江东区人民检察院副检察长,宁波市人民检察院公共事务处副处长(挂职)	宁波市人民检察院检察员

真实身份及联系电话,我们将做好保密工作。

3. 本公示期限为7天,从4月9日起至4月15日止。值班时间为:上午9:00至12:00,下午2:00至5:30。

附:拟提拔任命人员公示名单
宁波市人大常委会办公厅
2015年4月9日

今年市人大常委会八件重点督办建议确定

本报讯 (记者龚哲明)今年市人大常委会8件重点督办建议正式确定,将分别由市人大常委会各位领导跟踪督办。这是记者从昨日下午举行的市人大常委会主任会议上得到的消息。

据了解,年初召开的市十四届人大五次会议期间,市人大代表共提出建议593件,8件重点督办建议是从中分类筛选而产生的。

这8件重点督办建议分别是:姚志坚代表提出的《关于加快推动我市融入“一带一路”国家战略的建议》、傅海

的中小城市,开展综合改革试点,

着力培育和发展一批城市功能完善、发展特色鲜明、空间布局合理、治理体系健全、产业和人口吸纳能力强、以城带乡和就地就近市民化成效显著的宜居宜业中小城市。

按照规划,包括慈溪市在内的全国61个试点地区,将主要承担5项改革:创新产业和城市投融资发展机制,提高人口吸纳能力;创新多元化投融资机制,增强城市发展活力;健全土地要素流动机制,促进土地集约节约利用;创新公共服务供给机制,提高民生保障水平;推进城市管理体制改革,增强城市治理能力。

薛军毅荣膺全国十大“最美基层公安民警”

本报讯 (记者周琼 通讯员颜杰)昨日,记者从市消防支队获悉,我市消防支队宁波大队消防员薛军毅获评全国十大“最美基层公安民警”称号,昨日在京接受中宣部和公安部的联合表彰。

作为一名一线消防员,薛军毅爱岗敬业,勇于冲锋,而在生活中,他却是一个默默助人的“邻家大哥”。因为偶然见到的一篇报道,薛军毅和安微阜阳的戴桂芳一家结下缘分,2001年至2013年,薛军毅每个月都会汇款给戴家,资助其一家人的生活和子女学业。累计金额超过10万元。在薛军毅的资助和鼓励下,戴桂芳的儿子在2006年获得全国动漫设计一等奖,并在2008年顺利考上了大学。戴家女儿也很出色,曾被评为阜阳十佳青年,2010年也顺利考上了大学。直到这对子女大学毕业,并在对方的坚持下,这份多年的资助才告一段落。